Седми домаћи задатак 
1.   Лопта, полупречника r = 0,1 m, налази се на температури 400 К. Колика се енергија израчи са ове лопте за вријеме t = 1000 s? Лопту сматрати апсолутно црним тијелом. Површина лопте се одређује по формули S = 4r2, гдје је r полупречник лопте.
2.    Наћи угао под којим се расије фотон при комптоновском расијању, ако је енер- гија расијаног фотона за 30% мања од енергије упадног фотона, таласне дужине 450 nm. Маса електрона је 9.1·10-31 kg.
3.     Маса радиоактивног натријума је 100 g. Послије ког времена од почетка мје-  рења ће се његова маса смањити 5 пута? Период полураспада је 62 s.
4.     Одредити дефект масе и енергију везе (у MeV) језгра 13Al27. Масе протона и неутрона су 1.007276 ajm и 1.008665 ajm, а маса језгра 13Al27 је 26.9901 ajm.
